



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Aleksandar

Opis

Hotel Aleksandar Lokacija: Hotel se nalazi u mestu Rafailovići, na 10 metara od poznate peščane plaže. (plažni mobilijar se dodatno plaća) Usluga: ND - noćenje sa doručkom (doručak-švedski sto). Smeštaj: Svaka soba je opremljena klima uređajem, sefom, telefonom, LCD televizorom i mini barom. Ukupno 9 soba i 3 apartmana imaju terase, a 6 soba poseduju francuske balkone. Klima, mini bar, žičana internet konekcija na radnom stolu, besplatna bežična internet konekcija u svim hotelskim prostorijama, 1 digitalni (na radnom stolu), 1 direktni telefonski broj. Sve sobe i apartmani su opremljeni velikim LCD televizorom od 37 inča, satelitskim TV kanalima, plaćenim TV kanalima (31 kanal), filmovima na zahtev (VOD), e-mail, Internetom (bežična tastatura pored kreveta), hotelskim uslugama i digitalnim radiom, Bezbednosni protivpožarni alarmi, sef. Sadržaj: Hotel raspolaže sa 15 soba i 6 apartmana, potpuno opremljenih u skladu sa savremenim trendovima i zahtevima. Restoran i vinski bar Aleksandar nalazi se u srcu Rafailovica, na šetalištu Bečićka plaža, na samoj obali mora. Jedan je od najboljih i najluksuznijih restorana na Crnogorskom primorju i u okruženju. Kategorisan je sa pet zvezdica, kapaciteta 220 mesta. Uradjen po svim standardima HACCP sistem bezbednosti hrane i ISO 9001 sistem menadžmenta kvaliteta. Jedinostvenom lokacijom, arhitektonskom linijom i ambijentom kao i gastronomskom ponudom, Restaurant & Wine Bar Aleksandar postao je novi simbol Rafailovića, sa posebnim pogledom na more i ostrvo Sveti Nikola. Wellness hotela Aleksandar omogućava potpuno opuštanje i misaono odvajanje od svakodnevnog stresa. Oaza mira pruža usluge: tretmani lica i tela, masaže celog tela, korišćenje finske saune i turskog kupatila. Teretana hotela Aleksandar je opremljena najnovijam spravama koje omogućavanju gostima da održe top formu. Hotel Aleksandar [Rafailovići](#) je malo naselje koje se nalazi istočnom delu velike bečićke plaže. Udoban prilaz sa Jadranskog puta, blizina mora i mogućnost dolaska do Budve peške duž lepog primorskog šetališta privlači veliki broj gostiju. *Rafailovići* su bivše ribarsko mesto u Crnoj Gori a sada vrlo popularna turistička destinacija, poznata po najlepšoj plaži Budvanske rivijere - Bečićkoj plaži dugačkoj oko 2000 metara, sa peskom i kristalno čistim morem. Budva je udaljena 3,2 km od mesta *Rafailovići*.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
- troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- troškovi prevoza (obebeđujemo uz nadoknadu)

- boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)
- osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja (obezbeđujemo uz nadoknadu)
- individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

***gotovinski** - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

***čekovima građana** uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate

***uplatom preko računa**- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

***rani booking važi za 50% uplate do datuma naznačenog u cenovniku, osim za hotele gde je naznačena 100% uplata**

Napomene

DOPLATE:

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu

(plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Za polupansion iznosi 20€ po osobi i danu

*Za jednokrevetnu sobu 75% od cene sobe

POPUSTI:

*Deca do 2. god. u pratnji dve odrasle osobe GRATIS (nemaju ležaj i hranu)

*Dete od 2-12. god. u pratnji jedne odrasle osobe na osnovnom ležaju nema popust

*Dete od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju ima popust 25%

*Odrasla osoba na pomoćnom ležaju ima popust 25%

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel doo Licenca OTP 57/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.